

# ДВЕ КРЕДИТНИ КАРТИ - VISA И MASTERCARD, С ЕДНА СМЕТКА

Търговска банка „Алианц България“ първа на банковия пазар предложи услугата „Смарт портфейл“, която дава възможност две кредитни карти - VISA с чип и MasterCard, да ползват една и съща банкова сметка. „Със „Смарт портфейл“ клиентът разполага с две различни кредитни карти, а следи само едно задължение, един срок, една минимална погасителна вноска“, изтъкна главният изпълнителен директор на банката Светослав Гаврийски.



двете карти в рамките на месеца. Банката издава отделно извлечение за всяка една от картите, за да може клиентът лесно да проследи операциите, които е извършил. Минималната месечна вноска, която дължи, е само една - определена на базата на общия усвоен лимит. Един и същ е и срокът на картите, като банката напомня това на клиентите в началото на месеца, в който изтичат“, коментира г-н Гаврийски.

Условията за ползване на двете карти са еднакви. Цената за издаване на „Смарт портфейл“ е само 5 евро, без допълнителни такси за издаване на картите. Без такси са и всички плащания в страната и чужбина.

До края на 2006 г. всички клиенти с издаден „Смарт портфейл“ ползват преференциални условия:

- месечна лихва от 0,57% в първите шест месеца;
- без такса за годишно обслужване за първата календарна година;
- през втората година се заплаща пълна такса за една от картите в портфейла и само половин такса за другата карта;
- отново през втората година на ползване на картите клиентът избира три последователни календарни месеца, в които ползва лихва, с 50% по-ниска от стандартната.

## НОВИ, ПО-ГЪВКАВИ УСЛОВИЯ ЗА ЖИЛИЩЕН КРЕДИТ



Задълженията по „Смарт портфейл“ могат да бъдат плащани чрез вноска на каса, чрез превод от друга сметка от България или чужбина, чрез съгласие от страна на клиента дължимите вноски автоматично да постъпват от друга негова сметка в банката.

Към картите клиентите ползват безплатна застраховка „Помощ при пътуване - Медицински разходи“. Като допълнителен бонус банката предлага безплатно включване и безплатно месечно обслужване на интернет банкиране.

„Алианц България“ за предоставяне на индивидуални решения за ипотечно финансиране на своите клиенти. Тя бе първата банка, която премахна таксата при предсрочно погасяване и предостави възможност на кредитополучателите да управляват размера на лихвата на кредита. Банката поддържа за своя сметка и за целия срок на кредита две застраховки - „Живот“ на кредитополучателя и „Пожар и природни бедствия“ на имуществото.

## 5 МЛН. ЕВРО КРЕДИТНА ЛИНИЯ ЗА ПОДКРЕПА НА МАЛКИЯ И СРЕДНИЯ БИЗНЕС

Европейската банка за възстановяване и развитие (ЕБВР) отпусна 5 млн. евро кредитна линия на ТБ „Алианц България“ в подкрепа за развитието на малките и средните предприятия. Заемът се отпуска чрез Програмата на ЕБВР и Европейския съюз за финансиране на малки и средни предприятия и е допълнен от грант в размер на 1 млн. евро от Европейската комисия за техническа подкрепа и финансово подпомагане.

Джеймс Хислоп - регионален директор на ЕБВР за България, заяви, че този заем ще подпомогне растежа на българския частен дребен и среден бизнес чрез улесняване на достъпа до финансиране. Един здрав и динамичен малък и среден бизнес е необходимо условие за силна икономика. За да се развият, тези фирми се нуждаят от дългосрочно финансиране и в тази връзка ЕБВР приветства стратегията на ТБ „Алианц България“ да засили фокуса си към този сектор, допълни той.

ТБ „Алианц България“, чийто мажоритарен собственик е Allianz Group, е универсална търговска банка, предлагаща пълен набор от банкови услуги. Сред приоритетите на ТБ „Алианц България“ е кредитирането на малкия и средния бизнес и банкирането на дребно. Банката разполага с общо 100 клона и офиси в цялата страна.

„Със своята гъвкавост малките и средните предприятия са основен двигател на икономическото развитие. За да бъде конкурентен и да отговори на европейските стандарти, малкият бизнес в България се нуждае от инвестиции, особено във връзка с

присъединяването на страната към Европейския съюз. Специализираните кредити за тези предприятия, които банката предлага, са нашият ангажимент да подкрепяме този процес“.

коментира Георги Момчилов - прокурист на ТБ „Алианц България“.

ТБ „Алианц България“ цели да използва средствата от кредитната линия на ЕБВР и гранта от Европейската комисия, за да подобри финансирането на малкия и средния бизнес. ЕБВР има важно стратегическо сътрудничество с групата на Allianz, който е най-големият застраховател в страните, където ЕБВР извършва дейност.

Програмата за финансиране на малки и средни предприятия представлява съвместна инициатива на ЕБВР и Европейската комисия за подпомагане развитието и растежа на предприемачите чрез улесняване на достъпа им до финансиране. Благодарение на тази подкрепа ЕБВР осигурява финансиране за 1.1 млрд. евро в редица страни, от които към днешна дата 1 056.5 млн. евро са вече отделени за одобрени проекти. Европейската комисия е предоставила 156.75 млн. евро като безвъзмездно финансиране от началото на програмата през 1999 г.

ЕБВР е най-големият инвеститор в България с над 1.3 млрд. евро, предоставени за различни проекти в страната. В сътрудничество със своите партньори банката е мобилизирала повече от 5.4 млрд. евро за проекти в България.

## ТБ „АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ“ ПРЕДЛАГА ПО-НИСКИ ЛИХВИ ПО АВТОМОБИЛНИЯ СИ КРЕДИТ

ТБ „Алианц България“ удължи промоцията по автомобилните си кредити. Банката предлага автомобилни заем при 6,95% годишна лихва за кредити до две години, а за по-дълъг период лихвата достига 7,95%. Преференциалните условия са валидни до края на януари 2007 г. В допълнение към промоцията банката намали и таксата за управление на кредита.

Максималният размер на автомобилния кредит е 50 000 евро. По желание на клиента сумата може да бъде усвоена и в левове. Клиентите участват с минимална вноска от 10% от стойността на автомобила. Максималният срок на кредита е 5 години. Кредитът може да бъде използван за покупка на нов или употребяван автомобил - лека кола,

товарен автомобил или ремарке. Изключително предимство за клиентите е, че прехвърлянето на собствеността на автомобила върху купувача се извършва при отпускането на кредита.

Всички клиенти на ТБ „Алианц България“ по кредит „Автомобил“ получават повече сигурност на пътя с безплатна застраховка „Помощ при пътуване - Автоасистанс“ от ЗПАД „Алианц България“ и преференциални условия по застраховка „Каско“.

ТБ „Алианц България“ предлага допълнителни услуги чрез интернет страницата си - <http://bank.allianz.bg>. С помощта на кредитния калкулатор клиентите могат да изчислят каква е месечната погасителна вноска за заем с различни срокове и размер.